Pacuer ceGecTOMMOCTH MJIaTHOM 06pa3oBaTe/IbHOM yCJayrd Ha NEePHOA
¢ 01.09.2024 r. mo 31.08.2025 r.

MB/JOY "ercknii cag KomOunupoBanHoro suaa Ne 95,

o npozpamme: 3anamus no gusuieckomy paseumuio

Jausrue rpynmosoe - 10 gereit, | rpymma

OGmas wiomaus 3nanus - 1 521,50 xa.m.

[Tnomans 3aHHMaemoro kabunera - 46,4 KB.M.

3aHATHE BEJET:

uHCTpyKTOp MO dH3mecKoil KynbType 6e3 k. Kar., oknax - 11 475,85 ( MPOT - 19 242.00)

1) Pacger 3aTpat Ha KOMMYHATBHLIE H TIPOYHE PaGOTEl H YCTYTH, HEOOXOMMBIE Ha COAEPHAHHE xabuHeTa B 9ac (Mo (PMHAHCOBBIM MOKA3ATELAM
Tpe/IbITYIIEro roa)

- cozepxanue MBJIOY B rox:
Topswan sona - 247 - (223 100) 252 445,64 0,27
Onextposneprad - 247 - (223 300) 567 192,55 0,60
BopocuoGxenne - 244 - (223 400) 117 899,93 0,13
HTOIO: 937 538,12 100%

- KomdecTBo pafodHX 9acoB B roj:
247 p.a.e roa,*12 u.pab.aens = 2 964

1) -cogepxanue ka0HHETA B roOI
037 538,12 :1521,50 * 46,4 =28 591,37

2) Pacuer 3aTpar Ha ONIATY TPY/AA NEAArorHcCkoMy paGoTHHKY B roj
19 242,00 * 12 mec= 230 904,00 py6.

3) 3aTpaThl HA OILIATY TPY/A AIMMHACTPATHBHOTO H y9e0HO-BCIOMOrATEBHOrO MEPCOHAN (50% o 3aTpar Ha OIIATY TPY/A NeJlarorn4eckoMy
paboTHHKY B rox)

230 904,00* 50% = 115 452,00 py6.

4) 3aTpaThl HA BBLIUIATHL CTHMYJIHDPYIOLIETO XapakTepa MeAaror., aIMuH.u yueGuo-senom.nepce.(50% ot 3aTpar Ha onnary nenaror. a/IMHH. 1
yue0GHO-BCIIOM. IEPC.)

(230 904,00 + 115 452,00) * 50% = 173 178,00 pyG.

5)3aTparhl HA HAYHCIIEHHA HA OIVIATY TPYAA MEAror. AIMHH.H yHEGHO-BCIIOM.NIEPC.

(230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 ) *30,2% = 156 899,27 py6.
6)O61mas cyMMa 3aTpaT Ha OILIaTy TPY.a Ne/Iaror. aIMuH. 1 yue6HO-BCIOM. NIEPC. € YIETOM HA4HC/ICHHI M CTHM.BEITUIAT
230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 + 156 899,27 = 676 433,27 pyG.

7)Pacxo/isl Ha YKpeILICHHE MaTepHAIbHOH Ga3bi(IIPHOOPSTCHNE, PEMOHT, COACPHARNE o6opynoBanus, IPHOGPETEHNE YHeGHOTO MATEPHATA H
MpouMX MaTepHATbHEIX 3amacon)(180% ot pacxo/os Ha 3apaboTHYIO IUIATY,KOM.H MPOt.)

(676 433,27 + 28 591,37)*180% = 1 269 044,35 pyG.

8)CebecToMMOCTS UIATHOR JOMONHATE/LHOH 0Gpas0BaTe/LHOH yoIyTH

676 433,27 +28 591,37 + 1 269 044,35 = 1 974 068,99 py6.

9)Ce6ecTOMMOCTb ILIATHOM J0TOHETENBHOH 00pa3oBaTe/LHOM yeIyrH 3a 1 3ansTie rpymmst ( 15 aereii )

1974 068,99 : 2 964 = 666,02 py6.

CTOHMOCTb MJIATHO# ONONHUTENLHOH 0GPA30OBATENILHOMR YCIYIH AJIA 0AHOTO norpeSutens 3a 1 sanstue - 200,00 py6.
(200 py6 * 10 demein = 2 000,00 py6. - 1 sansmue apynnut)

CoracopaHo HAYaTLHUKOM OTAena Vs
IKOHOMHKH H (JHHAHCOBOTO AHANH3A Pesnnkosa ALA.
Komurera obpazosanns . Kypcka TIO/IITHCE pacurHpoBKa MOAIHCH



